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Ata da 31ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 18 de junho de 2024. 
 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza, 1º Secretário ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 

dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio 

Soares de Souza, Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), Francisco de 

Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Cristianey de Souza (Chimbiu). Deixando de 

comparecer o Vereador José Victor Coutinho da Costa cuja ausência foi 

justificada através de Ofício. Com a presença da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo Bíblico e em 

seguida submeteu ao Plenário as Atas das Sessões realizadas nos dias 28 de 

maio, 04, 06, 11 e 13 de junho as quais foram aprovadas por unânimidade. 

Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

Leitura do Expediente: Ofício GVJVCC Nº 041/2024, do Gabinete do 

Vereador Vitinho, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício 

Nº 126/2024 GP-CM do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 010 

que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Direitos das Pessoas com 

Deficiência – FUMPCD e dá outras Providências. Ofício Nº 127/2024 GP-CM 

do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 011 que dispõe sobre a 

atualização do piso salarial e reajuste dos vencimentos dos profissionais do 

Magistério do Município de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. 

Ofício Nº 128/2024 GP-CM do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 

012 que estabelece regras para a implantação e a regularização de loteamento 

de acesso controlado no Município de São Pedro da Aldeia. Projeto de Lei nº 

035/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, denomina Rua Gelço 

Vieira de Souza a via pública localizada no Bairro Retiro. Projeto de Lei nº 

036/2024, Mensagem nº 010 do Chefe do Poder Executivo, dispõe sobre a 

criação do Fundo Municipal de Direitos das pessoas com Deficiência – 
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FUMPCD e dá outras providências. Projeto de Lei nº 037/2024, Mensagem nº 

011 do Chefe do Poder Executivo, dispõe sobre a atualização do piso salarial e 

reajuste dos vencimentos dos Profissionais do Magistério do Município e dá 

outras providências. Projeto de Lei Complementar nº 005/2024, Mensagem nº 

012 do Chefe do Poder Executivo, estabelece regras para implantação e a 

regularização do loteamento de acesso controlado no Município. 

Requerimento nº 072/2024, requer ao Prefeito Municipal que seja 

encaminhado a este gabinete, cópia de inteiro teor do Processo Administrativo 

nº 2.307/2024. Indicação nº 162/2024 de iniciativa do Vereador Chiquinho de 

Dona Chica, reitera os termos da Indicação nº 1.232/2022. Indicação nº 

164/2024 de iniciativa do Vereador Chiquinho de Dona Chica, reitera os 

termos da Indicação nº 854/2022. Indicação nº 280/2024 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica ao Sr. Prefeito Municipal serviço de 

iluminação pública de Led na Rua 19 de Maio no Bairro Porto do Carro. 

Indicação nº 390/2024 de iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre, indica 

ao Sr. Prefeito Municipal serviço de iluminação pública de Led na Rua 

Arminda de Jesus no Bairro São Mateus. Indicação nº 419/2024 de autoria do 

Vereador Márcio Soares, indica ao Sr. Prefeito Municipal a substituição de 

iluminação pública convencional pela de Led em toda a extensão da Rua 

Monique Nascimento Machado no Bairro Jardim das Acácias. Indicação nº 

420/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica a substituição da 

iluminação convencional pela de Led em toda a extensão da Rua Antônio 

Machado no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 502/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Sr. Prefeito Municipal que adote a 

pulseira destinada a identificação das pessoas com Transtorno do Espectro 

Autista combinada com a pulseira que sinaliza a classificação de risco do 

paciente. Indicação nº 505/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, 

reitera os termos da Indicação nº 729/2022. Indicação nº 517/2024 de 

iniciativa do Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 

242/2022. Indicação nº 541/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, 

reitera os termos da Indicação nº 970/2022. Indicação nº 543/2024 de autoria 

do Vereador Isaías Pinheiro, indica a instalação de uma guarita fixa ao lado da 

Escola Municipal Elízio Ignácio Rangel no Bairro da Baleia. Indicação nº 

544/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a instalação de uma 

guarita fixa no portão principal da Escola Municipal Flonete Alexandrino da 

Silva no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 549/2024 de iniciativa do Vereador 

Márcio Soares, reitera os termos da Indicação nº 579/2022. Indicação nº 

558/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal para que seja instalado novo booster de abastecimento de água no 

Bairro Alecrim. Indicação nº 559/2024 de iniciativa do Vereador Fernando de 
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Souza, indica a pintura das sinalizações de solo na Rua Comandante Ituriel no 

Bairro Bela Vista. Indicação nº 570/2024 de autoria do Vereador Fernando de 

Souza, indica o reparo do buraco formado no bueiro localizado na Rua 

Professor Renato Fernandes no Bairro São José. Indicação nº 574/2024 de 

autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ação de Combate a Dengue 

em todas as escolas e creches neste Município. Nesta etapa da Sessão pela 

ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador Márcio Soares que fez a 

entrega da Moção de Aplausos a Sra. Laysa Vitória Jotha Lopes a qual fez os 

agradecimentos pela homenagem. Com a palavra a Vereadora Mislene dos 

Santos fez a entrega da Moção de Aplausos ao Sr. Carlos Vitor Marins dos 

Santos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Professor Jean Pierre que 

discorre acerca da sua Indicação nº 558/2024 e em seguida fez a entrega da 

Moção de Aplausos a mais um membro da equipe do Centro de Reabilitação 

Municipal. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a 

suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que 

foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a 

Leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. 

Presidente à Votação: Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública – Segurança 

Pública e Direitos Humanos ao Projeto de Lei nº 021/2024 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, institui a Carteira de Identificação da pessoa 

com Fibromialgia no âmbito do Município. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em 2ª Votação o Parecer Favorável da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei nº 029/2024 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, denomina Rua Ivonete Ferreira Rodrigues Silva a antiga Rua Nova 

Holanda, via pública sem saída com início na Rua da Pedreira no Bairro 

Colinas. Sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. 

Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 065/2024 de iniciativa do 

Vereador Cristianey de Souza que concede Moção de Aplausos ao Sr. Fabiano 

Barbosa Mariano. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Fim da Ordem 

do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem 

de inscrição assomou a tribuna o Vereador Franklin da Escolinha que reiterou 

algumas solicitações a administração municipal e fez agradecimentos pelas 

reivindicações atendidas. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 5ª feira, 20 de 

junho, as 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 
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Colegiado. São Pedro da Aldeia, 18 de junho de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                

                                                       
 
 
 
 
 
 
                          Vereador Denilson de Souza Guimarães  

-Presidente- 
 

Vereador Franklin R.C. de Moraes 
                                          - Vice-Presidente - 

 
Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário- 
 

Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária - 

 
 


